v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

A2FY IR KRILb

EH 22120.

EmiA

AVTFYOARILNG, ATV ORABHICEDNET
TISATAY Y vy THEGKRT, BEEIBBTAET

wyg

AR

- REIER, 2F

« AT L A 1.4305 ( SUS3034HY )
avso- e

e AT14—JL. BAh
« AT L A#H 1.4305 ( SUS303tHY ) .
ZYTIXYF

LNN—8
- PREIE, BR
- BREES 1.4404

TIATAVY F¥9T
- RUBHRE. B (DO¥HL)

:DE A

LN—%=180°EEFEV A BIERAEN, /Y
FERICKWEHFBIEREIERETREE
nFEY,

BB 150

iwE

aOvo- +vy NEBIFEY T,

FOMOER

s BEFOVY, AVFYIARILN, 42
FYIRTZ0ov—FH, FA4F¥ v AR

cAT=TAITTVIA, ATV IARIL
~A

s BE7OVY,AVFYIARILNA

SiER
l4
l d
. 5 3
iF _“N
s ﬁﬁ
y § ’ A-LKA/YF
— S Yo . :
! - RERE vy 7 .
| : -
4 e
A .
N
Nl | o _
w : ("]
F.I:_ d1 | gyo- vk
22120.0115-.0120 ( AF 4 =)L)
l_d_Z_I R 1 5 2 22120.0515-.0520 ( A7 LR )
EiE ]
i RETE & S
dy d; d; l4 I I3 Iy Is Fy F; min. max.
-0,02 % %
-0,04
[mm] [N] [°C] [g]
TJVYTRTSAT 1Y I AN—E - B 1, tREIE
4 | mM10x1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 17 | 22120.0302
5 | M10x1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 | 22120.0304
6 | M10x1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 | 22120.0306
5 | M12x1,5 | 12 47,0 8 26 26 - 85 19,5 - 250 29 | 22120.0313
6 | M12x15 | 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 | 22120.0314
6 | Mi6x15 | 16 56,0 10 30 32 - 15 30,5 - 250 75 | 22120.0316
8 | M12x15 | 12 47,0 8 26 26 - 85 19,5 - 250 30 | 22120.0315
8 | M16x15 | 16 56,0 10 30 32 - 115 30,5 - 250 61 | 22120.0317
8 | M20x15 | 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 121 | 22120.0318
10 | M16x1,5 | 16 56,0 10 30 32 - 15 30,5 - 250 64 | 22120.0319
10 | M20x15 | 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 128 | 22120.0320
12 [ M20x1,5 | 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 127 | 22120.0322
Vgt RigME
tNHALDER HE1A52

hi: 28.9.2024


http://halder.com/jp/22120.0302
http://halder.com/jp/22120.0304
http://halder.com/jp/22120.0306
http://halder.com/jp/22120.0313
http://halder.com/jp/22120.0314
http://halder.com/jp/22120.0316
http://halder.com/jp/22120.0315
http://halder.com/jp/22120.0317
http://halder.com/jp/22120.0318
http://halder.com/jp/22120.0319
http://halder.com/jp/22120.0320
http://halder.com/jp/22120.0322

v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

& NEHY s [ HRES
dy d; d; I4 I I3 Iy Is F, F; min. max.
-0,02 # #
-0,04
[mm] [N] [°C] [g]
JUYTRTZATAYIAN—E-K1, ATV LAH
4 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 17 22120.0308
5 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0310
6 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0312
5 M12x1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0323
6 M12x1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0324
6 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 75 22120.0326
8 M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 30 22120.0325
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 61 22120.0327
8 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 121 22120.0328
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 64 22120.0329
10 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 128 22120.0330
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 127 22120.0332
JVYTRTSATA Y IAN— -K 2, REIHE
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0353
6 M12x1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0354
6 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 61 22120.0356
8 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 32 22120.0355
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 63 22120.0357
8 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 124 22120.0358
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 66 22120.0359
10 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 128 22120.0360
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 131 22120.0362
IGVYTRTZATAYIAN—[{-R 2, ATV LAH
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0363
6 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0364
6 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 61 22120.0366
8 M12x1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 32 22120.0365
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 63 22120.0367
8 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 124 22120.0368
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 66 22120.0369
10 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 128 22120.0370
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 131 22120.0372
Va1
TotH)—
& L>FH4X [ 1 HWERES
d;
[mm] [mm] [g]
Ov 23 ¥ MS08675 (DIN 439),
M10 x 1 16 52 22120.0115
M12x 1,5 18 75 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120

0¥ &¥ v NISO8675 (DIN 439), 27> L A8
M10 x 1 16 5.2 22120.0515

@ M12x 1,5 18 75 221200516
M16x 1,5 24 15,0 22120.0518

\-.» M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

ESQAVTIATURA

FHHOETERICOVTE, BNORBEESZHRRL TEEL,

"H2A52
EE HALDER hi: 28.9.2024


http://halder.com/jp/22120.0308
http://halder.com/jp/22120.0310
http://halder.com/jp/22120.0312
http://halder.com/jp/22120.0323
http://halder.com/jp/22120.0324
http://halder.com/jp/22120.0326
http://halder.com/jp/22120.0325
http://halder.com/jp/22120.0327
http://halder.com/jp/22120.0328
http://halder.com/jp/22120.0329
http://halder.com/jp/22120.0330
http://halder.com/jp/22120.0332
http://halder.com/jp/22120.0353
http://halder.com/jp/22120.0354
http://halder.com/jp/22120.0356
http://halder.com/jp/22120.0355
http://halder.com/jp/22120.0357
http://halder.com/jp/22120.0358
http://halder.com/jp/22120.0359
http://halder.com/jp/22120.0360
http://halder.com/jp/22120.0362
http://halder.com/jp/22120.0363
http://halder.com/jp/22120.0364
http://halder.com/jp/22120.0366
http://halder.com/jp/22120.0365
http://halder.com/jp/22120.0367
http://halder.com/jp/22120.0368
http://halder.com/jp/22120.0369
http://halder.com/jp/22120.0370
http://halder.com/jp/22120.0372
http://halder.com/jp/22120.0115
http://halder.com/jp/22120.0116
http://halder.com/jp/22120.0118
http://halder.com/jp/22120.0120
http://halder.com/jp/22120.0515
http://halder.com/jp/22120.0516
http://halder.com/jp/22120.0518
http://halder.com/jp/22120.0520

